



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. évfolyam 30. szám

Internet:www.sarkad.hu

2007. július 27., péntek

Középiskolai felnőttoktatás

A sarkadi középiskola a 2007/2008-as tanévre – megfelelő számú jelentkezés esetén – négy évfolyamos, esti tagozatos gimnáziumi osztályt indít. A felvétel feltétele a 16. életév betöltése, és legalább 8 osztály igazolt sikeres elvégzése.

Beiratkozás: 2007. július 25-től szeptember 3-ig ügyeleti napokon (szerdánként 8-12-ig) az iskola titkárságán. A beiratkozásnál be kell mutatnia személyi igazolványát, és le kell adnia általános iskolai bizonyítványát.

Hetenként három délután, hétfő – szerda – csütörtök tartunk foglalkozásokat.

A tantárgyak: anyanyelv/kommunikáció, magyar irodalom, matematika, fizika*, kémia*, földünk és környezetünk*, biológia*, történelem, művészeti ismeretek*, társadalom-ismeret*, filozófia, etika, idegen nyelv és informatika*. A negyedik év sikeres elvégzése után öt tantárgyból kell érettségi vizsgát tenni: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv és egy választott tantárgy (ezek *-gal jelöltek).

Tanévkezdés **2007. szeptember 3. 14:30**, ekkor kapnak a jelentkezők felvilágosítást a tantárgyakhoz szükséges tananyagokról (ezek megrendelését az iskola vállalja).

Szűcs Levente igazgató

Pályázat

Bérbe vehető üzlethelyiség

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alábbi ingatlant:

Sarkad, Kossuth u. 14. sz. alatti 24,00 m²-es alapterületű üzlethelyiséget minimum bérleti díj 7.100-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

Az ingatlant 2007. augusztus 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérbe venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2007. július 31-én (kedd) 12,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

Hamarabb virágzik a parlagfű!

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Felhívjuk a földtulajdonosok, földhasználók, valamint kert tulajdonosok figyelmét, hogy a parlagfű nagymértékű felszaporodása közegészségügyi és gazdasági károsító hatása számottevő, ennek tudatában kérjük a felgyomosított területek gyommentesítését, különös tekintettel a parlagfűre.

A földtulajdonos, használó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágzását megakadályozni. Ezt követően jogszabályi rendelkezés alapján belterületen a jegyző köteles hatósági eljárást kezdeményezni azon tulajdonosok ellen, akik elmulasztották a parlagfű elleni védekezési kötelezettségüket teljesíteni. Külterületen a Körzeti Földhivatal 2007. július 1-től

helyszíni szemle keretében ellenőrzi a parlagfű menteség betartását.

A jegyző helyszíni szemle alapján a védekezést elmulasztókkal szemben növényvédelmi bírságot szab ki, amelynek összege 20.000 – és 5.000.000,- Ft között határozható meg, egyben elrendeli a közérdekű védekezést.

A fent említett feladatok elvégzését az alábbi jogszabályok teszik kötelezővé:

- a növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény 5.§-a, továbbá az 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet 2.§. e, pontja szerint a földhasználó és a termelő köteles védekezni a gyomnövények ellen, valamint a növényvédelmi közérdekű védekezés szabályairól szóló 199/2004. (VI. 23.) Kormányrendelet

Polgármesteri Hivatal

Városunk vendége Dr. Máthé György atomfizikus

*Kedves Sarkadiak!
Igen Tisztelt Barátaink!*

2007 július 29-én vasárnap délután 6 órai kezdettel Dr. Máthé György atomfizikus, a fizikai tudományok kandidátusa előadást tart a Sarkad-Belvárosi Református Templomban. Az előadás címe: „A rejtelmes fény”

Rövid ismertető a professzor úr életéről.

Gyermekkorától a tudománynak élt, főként az új, a még ismeretlen valóságok, titkok felfedezése vonzotta. Kutató munkája során vált ismertté hazánkban, Európában és a tengeren túl is.

Hosszú időn át a Debreceni Atommagkutató Intézet vezetőjeként dolgozott, kutató munkája mellett mindig tanított az egyetemen.

Személyéről előzetesen annyit említettünk, amennyit ő maga elmondott szerényen: „Hálát adok Istennek, hogy egy ilyen sikeres és nagyszerű pályát befutva, megmaradhattam annak, aki voltam – egy ember a sok között.”

Négy fia van és 14 unokája. Nagyon szereti a természetet. Isten jelenlétét a tudomány által ismerte fel a világban.

Minden érdeklődőt tisztelettel várunk a 2007. július 29-én délután 6 órakor kezdődő előadásra, ahol lehetőség lesz kérdések feltevésére és személyes beszélgetésekre is.

Szeretettel és tisztelettel:
Kalmár János ref. lelképásztor

A sarkadi nyugdíjasok szervezett kirándulásai

08. 04-én Szolnok (Országos Nyugdíjas Találkozó)

08. 14-én Mezőkövesd (Mátyómúzeum) ?

08. Berekfürdő (Országos Nyugdíjas Találkozó)

08. 31-én Szalonnasütés (Éden-tónál)

Jelentkezni a szerdai fogadóórán lehet. A kérdőjeles utak csak megfelelő jelentkezés esetében kerülnek megszervezésre az utazási költségek ismeretében. Jelentkezéskor mindenki hozza magával 2007. évre érvényes nyugdíjas igazolványát.

A kirándulások költségét a jelentkezéskor fizetni kell...

Vezetőség

Horgászoknak

A Sarkadi HE értesíti az érdekelt horgászokat, hogy július hónapban a horgászjegyek árusítása szünetel. -bi

Az MSZP-s jogellenes politikai hatalmi döntéssel szemben a törvényesség és az igazságosság a sarkadi kistérség oldalán áll



Az alábbi összeállítás célja városunk lakosságának tájékoztatása a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége elnöksége, Békés Megye Képviselő-testülete, a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács, Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és a Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás társulási tanácsa minősített többséggel elfogadott határozatairól, illetve Dr. Sólyom László köztársasági elnök állásponthozjáról a sarkadi kistérség erőszakos szétszakítása, megszüntetése tárgyában, melyekben egyértelműen kiállnak az MSZP-s parlamenti többség törvénytelen, jogellenes és igazságtalan döntésével szemben a sarkadi kistérség megmaradásáért.

A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE
Szili Katalin elnök asszony részére
Országgyűlés
BUDAPEST
XII-2/2633-5/2007.

Tisztelt Elnök Asszony!

Az Országgyűlés 2007. június 18-i ülésnapján fogadta el a települési önkormányzatok többszörös kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény módosításáról szóló törvényt (T/2911. számú törvényjavaslat). Az Elnök Asszony a törvényt 2007. június 19-én küldte meg részemre kihirdetésre, sürgősségi kérelem nélkül.

Álláspontom szerint a törvényjavaslat parlamenti vitája során az Országgyűlés több olyan módosító javaslatot fogadott el, melyeket az érintett települési önkormányzatok nem kezdeményeztek. A törvénynek az ily módon elfogadott rendelkezéseivel nem értek egyet, ezért élek az Alkotmány 26. § (2) bekezdésében biztosított jogkörömmel, és a törvényt a kihirdetésre megállapított határidőn belül, megfontolásra visszaküldöm az

Országgyűlésnek.

Tisztelt Országgyűlés!

A települési önkormányzatok többszörös kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény (Ktt.) melléklete állapítja meg a kistérségeket, a kistérségbe tartozó településeket és a kistérségek székhelyeit. Ugyancsak tartalmazza a kistérségi beosztást – a Ktt.-vel megegyező tartalommal – a kistérségek megállapításáról, lehatárolásáról és megváltoztatásának rendjéről 244/2003. (XII. 18.) Korm. rendelet (Ktr.).

A Ktt. mellékletében megjelölt kistérségi beosztás megváltoztatásának rendjét a Ktt. 13. §-a tartalmazza. E szerint a kistérségi lehatárolás megváltoztatását a helyi önkormányzatokért felelős miniszter útján az érintett képviselő-testület(ek) az önkormányzati általános választásokat követő hat hónapon belül – a társulási tanács, a megyei területfejlesztési ta-

nács véleményének csatolásával – kezdeményezheti(k). A kezdeményezést a helyi önkormányzatokért felelős miniszter a Kormányhoz nyújtja be.

A Ktr. ugyancsak meghatározza a kistérségi területi lehatárolás módosítása során követendő eljárási szabályokat. Ez alapján a település másik kistérségbe történő átsorolását a település önkormányzatának képviselő-testülete – erről elfogadott határozattal – kezdeményezheti. A kezdeményezéshez csatolni kell a regionális fejlesztési tanács, a megyei területfejlesztési tanács és a közigazgatási hivatal véleményét (4. §). A Ktr. 6. § (1) bekezdése előírja, hogy település más kistérségbe átsorolása, illetve új kistérség kialakítására irányuló kezdeményezést egyidejűleg a területfejlesztési felelős miniszternek, a belügyminiszternek és a Központi Statisztikai Hivatal elnökének kell benyújtani.

A Kormány 2007. május 3-án nyújtotta be az Országgyűlésnek a T/2911-es számú törvényjavaslatot, mely a Ktt. mellékletének módosítására irányult. A törvényjavaslatban a Kormány kistérségi beosztások megváltoztatására (átsorolásokra) és új kistérségek létrehozására tesz javaslatot. A Kormány a törvényjavaslat előkészítése során – az indoklásából kitűnően – figyelemmel volt mind a Ktt. mind a Ktr. fentebb említett előírásaira. A Kormány a határidőben be-

(Folytatás a 2. oldalon)



Az MSZP-s jogellenes politikai hatalmi döntéssel szemben a törvényesség...

(Folytatás az 1. oldalról)

érkezett kezdeményezések alapján indította meg az előkészítő eljárást. A benyújtott törvényjavaslat tartalmazta, hogy melyik kezdeményezést támogatja a Kormány, és melyiket nem, valamint a javaslat szakmai indokait is.

A kérdésben a törvényjavaslat elfogadásával végső soron az Országgyűlés határoz. Az Országgyűlés álláspontja szerint ebben az esetben arról jogosult dönteni, hogy a jogszerű kezdeményezések közül melyeket fogadja el, és melyiket nem.

A parlamenti vita során országgyűlési képviselők több módosító javaslatot nyújtottak be a Kormány által előterjesztett törvényjavaslathoz. Ezek átsorolásra és új kistérség alakítására egyaránt vonatkoztak. A

módosító javaslatokkal a Kormány képviselője a (önkormányzati és a költségvetési) bizottsági üléseken nem értett egyet, és azokat a bizottságok sem támogatták. Az Országgyűlés a beérkezett módosító javaslatok közül hármát elfogadott, így végül ennek megfelelő tartalommal fogadta el az Országgyűlés a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény módosításáról szóló törvényt (Ktt.M.). A benyújtott és elfogadott módosító javaslatokban voltak olyan javaslatok, melyek olyan települések kistérségi átsorolására vonatkoztak, melyek képviselő-testülete erre vonatkozóan kezdeményezést nem tett.

A T/2911/4. számú módosító javaslat a jelenleg a

Sarkadi kistérségbe tartozó valamennyi (szám szerint 11) település átsorolására, és a Sarkadi kistérség, valamint Sarkad város kistérség-központi besorolásának megszüntetésére tett javaslatot. A törvényjavaslat indokolásából megállapítható, hogy a Sarkadi kistérségből (az abba tartozó önkormányzati képviselő-testületek részéről) egyáltalán nem érkezett a miniszterhez a Ktt.-ben és a Ktr.-ben előírt kezdeményezés átsorolásra. Következésképp a szintén a Ktt.-ben és a Ktr.-ben előírt regionális és megyei közigazgatási szervek sem fejtették ki véleményüket a kérdésben.

A T/2911/6. számú módosító javaslat két település (Mikepércs, Bocskai kert) átsorolására tett javaslatot a Debreceni kistérségbe. A ja-

vaslat Debreceni, a Derecske-Létavérsesi és a Hajdúhadházi kistérségeket érintette. A Debreceni és a Derecske-Létavérsesi kistérségből érkezett kezdeményezés átsorolásokra, ez érintette Mikepércset is, és ezt tartalmazta a törvényjavaslat is (másik három település átsorolásával együtt, ezek között azonban nem szerepelt Bocskai kert). A módosító javaslatot az Országgyűlés elfogadta. A törvényjavaslat indokolása alapján azonban az állapítható meg, hogy Bocskai kert képviselő-testülete nem kezdeményezte átsorolását a Debreceni kistérségbe, és arról a Ktt.-ben és a Ktr.-ben előírt regionális és megyei közigazgatási szervek sem fejtették ki véleményüket (bár magát a Debreceni kistérséget érintően a Hajdú-Bihar megyei területfejlesztési tanács véleményét mondott).

Tisztelt Országgyűlés!

A fentebb ismertetett esetekben az Országgyűlés anélkül döntött települések átsorolásáról egyik kistérségből a másikba, hogy arra vonatkozóan az érintett települési önkormányzatok részéről kezdeményezés érkezett volna. A kistérségek magváltoztatását mind a Ktt. mind a Ktr. kizárólag az érintett települési önkormányzatok kezdeményezésére teszi lehetővé. Az ennek hiányában betervezett és elfogadott módosító indítványok tehát törvénytörtek. Különösen aggályosnak tartom a Sarkadi kistérséggel kapcsolatos döntést. Ez a módosító javaslatra elfogadott rendelkezés ugyanis egy teljes kistérséget szüntet meg jogellenesen, anélkül ugyanis, hogy más kistérségbe való átsorolását egyetlen önkormányzat is kezdeményezte volna, és anélkül, hogy a kistérség megszüntetéséről a jogszabályban előírt szakmai és

közigazgatási vélemények megszülettek volna.

A fentiek alapján a KttM.-nek a T/2911/4. számú módosító javaslattal érintett (a Sarkadi kistérségbe tartozó települések átsorolását tartalmazó és a Sarkadi kistérséget megszüntető) rendelkezéseivel és a T/2911/6. számú módosító javaslattal érintett Bocskai kert település átsorolására vonatkozó rendelkezésével nem értek egyet, mert ezek a települések nem kezdeményezték átsorolásukat. Márpedig a Ktt. és a Ktr. alapján kistérségi átsorolás törvényi feltétele, hogy azt az érintett település önkormányzatának képviselő-testülete határozattal kezdeményezze. Kérem ezért a tisztelt Országgyűlést, hogy a törvényt tárgyalja újra, és annak során tartsa szem előtt a Ktt. előírásait.

Budapest, 2007. július 3.
Üdvözlettel:
Sólyom László

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Békés Megye Képviselő-testületének Békéscsabán 2007. június 27-én tartott ülése jegyzőkönyvéből

Tárgy: Állásfoglalás a Sarkadi kistérség megszüntetésével kapcsolatban

A képviselő-testület névszerű szavazással: 24 igen szavazattal – 7 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

197/2007. (VI.27.) KT. sz. hat.

I.

Békés Megye Képviselő-testülete a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásairól szóló 2004. évi CVII. Törvény módosításáról szóló, az Országgyűlés által elfogadott T/2911. számú törvényjavaslat alapján a sarkadi többcélú kistérségi társulás megszüntetésével – a törvényben rögzített eljárásrend és az alulról jövő kezdeményezés jogának figyelmen kívül hagyása miatt – nem ért egyet, továbbá nem javasolja a kistérségek megállapításáról, lehatárolásáról és megváltoztatásáról szóló 244/2003. (XII.18.) Kormányrendelet a sarkadi statisztikai kistérség megszüntetését célzó módosítását.

Békés Megye Képviselő-testülete felkéri elnökét, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 2. § (3) bekezdésében foglaltak szerint kezdeményezéssel éljen az önkormányzati és területfejlesztési miniszterhez a sarkadi többcélú kistérségi társulás megszüntetése ellen.

Békés Megye Képviselő-testülete felhatalmazza elnökét, hogy a határozat megküldésével a Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulást tájékoztassa.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: A határozat továbbítására: 2007. július 10.

II.

1./ Békés Megye Önkormányzatának Közgyűlése mélyesen elítéli a sarkadi kistérség településeinek önkormányzati alapjogoktól, a szabad társulás jogától való politikai alapon történő megfosztását az állami szervek, valamint Békés megye MSZP-s országgyűlési képviselői – kiemelten a felbujtó Dr. Perjesi Klára és Veress József, illetve a kivitelező Nagy László – részéről.

2./ A legteljesebb mértékben egyetért a sarkadi kistérség polgármestereinek tiltakozó álláspontjával és a Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulási Tanácsa által – az előterjesztésben ismertetett – 2007. június 21-ei, biharugrai helyszínű ülésén hozott határozatával és a kezdeményezett jogorvoslati eljárással, erkölcsileg és szakmailag is biztosítva önkormányzati szolidaritásáról a sarkadi kistérség településeit.

3./ Ezen határozatát megküldi az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium volt és jelenlegi miniszterének (Dr. Lamperth Mónika és Bajnai Gordon), a módosító javaslatot benyújtó Nagy László és a sarkadi kistérség erőszakos megszüntetésében aktívan együttműködő Dr. Perjesi Klára és Veress József országgyűlési képviselőknek, s a tárgykörrel kapcsolatos álláspontját a sajtóban közzéteszi.

III.

Békés Megye Képviselő-testülete jelen határozatot megküldi valamennyi magyarországi Európai Parlamenti képviselőnek.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: A határozat továbbítására: 2007. július 10.

Domokos László sk.
elnök

Dr. Biri István sk.
főjegyző

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE

az Elnökség 2007. június 20-ai üléséről
25/2007. (VI. 20.) számú elnökségi határozat

Az TÖOSZ elnökség a kistérségi lehatárolás ügyében hozott Országgyűlési döntéssel, amellyel a **sarkadi kistérséget megszüntette, eljárási szempontból nem ért egyet**, mert a döntés során az érintett önkormányzatok véleményét nem kérték ki és ezzel az önkormányzatiság elve súlyosan sérült.

Az elnökség javasolja, hogy az Országgyűlés fontolja meg a döntése visszavonását. Az elnökség felhatalmazza az elnököt és a főtájt, hogy a fenti határozatot juttassa el az Országgyűlés elnökének és az Önkormányzati és Területfejlesztési miniszternek, továbbá az érintett települések vezetőinek.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Gyula, elnök és Dr. Zongor Gábor, főtájt

Budapest, 2007. június 25.

Molnár Gyula
elnök

Dr. Zongor Gábor
főtájt

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás

2007. június 21-én Biharugrán megtartott ülésének jegyzőkönyvéből, melyet a Társulási Tanács minősített többséggel fogadott el.

34/2007. (VI. 21.) számú Társulási Tanács határozata

A Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa ezen határozatában kinyilvánítja, hogy a tagtelepülések - az országgyűlés és tárgyú döntése ellenére – továbbra is az önálló sarkadi kistérség keretein belül kíván együttműködni. Elítéli és elutasítja a lefolytatott antidemokratikus eljárást és annak eredményét. A törvénytörő és alkotmányellenes eljárás és döntés ellen minden lehetséges jogorvoslati eszközt igénybe kíván venni annak érdekében, hogy jogos és törvényes érdekeit érvényesítse.

Megbízta elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal ill. értelemszerűen

Felelős: Tóth Imre elnök

Tóth Imre sk.
Társulási tanács elnöke

Nagné Felföldi Ilona sk.
Kötegyán polgármestere
jkv. hitelesítő

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

120/2007. (V. 24.) képviselő-testületi határozat:

a./ Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

nem ért egyet azon képviselői módosító indítvánnyal, amely az önálló sarkadi kistérség megszüntetésére tesz javaslatot a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény módosító javaslata kapcsán. A T/2911. számú törvényjavaslathoz benyújtott módosító javaslatot – szemben a kormány megfelelően, a szabott eljárás mentén biztosított az érintettek véleményére is tekintettel lévő előterjesztésére – szakmailatlannak, politikai indítatásának tekinti, és azt visszautasítja.

b./ Megbízta a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a határozatnak, illetve a tartalmának az érintetteknek és a sajtóban való megjelenítésére. Az ezzel kapcsolatos esetleges költségeket a Polgármesteri Hivatal költségvetésében biztosítja.

c./ Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletében szereplő tárggyal összefüggésben álló polgármesteri állásfoglalásokkal a kistérség megtartására vonatkozóan egyetért, azt támogatja.

Határidő: 2007. május 31., illetve értelemszerűen

Felelős: Tóth Imre polgármester

130/2007. (VI. 12.) képviselő-testületi határozat:

a./ Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a sarkadi kistérség megszüntetésére vonatkozó MSZP-s országgyűlési képviselői javaslatot és az annak mentén megszülető parlamenti döntést nem fogadja el. Nem hajlandó együttműködni tanúsítani egy olyan döntés végrehajtása során, mely a demokrácia szabályait, az alulról jövő kezdeményezés elvét figyelmen kívül hagyva hozott meg. Ez az eljárás alapjaiban sérti az önkormányzatiság elvét, az önkormányzatok önrendelkezési jogát.

b./ Sarkad Város Önkormányzatának képviselő-testülete minden jogorvoslati fórumot igénybe vesz annak érdekében, hogy elérje a döntés megváltoztatását.

A kistérséghez tartozó települések egységes fellépésének alapja az a dokumentum, melyet a kistérséghez tartozó települések polgármesterei láttak el aláírásukkal, kifejezve a sarkadi kistérség további megtartására vonatkozóan szándékukat.

c./ Az ügyben kifejtett érdekelt és aktív szerepére, az elvesztett bizalomra figyelemmel méltatlannak tartja Dr. Perjesi Klárát országgyűlési képviselői tisztségére, és felszólítja hogy mondjon le képviselői mandátumáról képviselői esküjével ellentétes magatartása miatt.

d./ Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati költségvetés terhére az átmenő forgalmi úton gyászlobogókat és a lakosságot tájékoztató transzparenset helyez ki – egyeztetve az érintett tulajdonosi illetve kezelői jogot gyakorló szervezetekkel -, demonstrálva ezzel a döntés elleni tiltakozását.

Megbízta a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Imre polgármester

133/2007. (VI. 28.) képviselő-testületi határozat:

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízta a polgármestert, hogy Sarkad Város Önkormányzatát, a várost ért személyhez fűződő jogok megsértése miatt indítson pert az illetékes bíróságon, mely per terjedjen ki a nem vagyoni és lehetőség szerinti vagyoni kár megállapítására is.

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Felelős: Tóth Imre polgármester

A Fidesz – MPSz Sarkadi Szervezete tájékoztatóján

Különös parlamenti képviselői fogadóóra, rendőrségi biztosítással

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Szervezete elnökségének sajtótájékoztatóján hangzott el: különös parlamenti képviselői fogadóóra, rendőrségi biztosítással

Másfél évi mulasztás után és Sarkad Város Önkormányzatának többször kifejezésre juttatott, jogos elvárására 2007. július 19-én végre hajlandó volt a sarkadi választópolgárok számára fogadóórát tartani Dr. Perjési Klára országgyűlési képviselő.

Már ez is csoda, hogy esküjéhez méltatlan módon ennyi időt kellett várniuk a sarkadi lakosoknak arra, hogy a képviselő asszony meghallgatásra méltassa a helyi választókat, ám a fogadóóra különösségét mégis egy másik csúcs beállítása jellemzi.

Nevezetesen az, hogy az elmúlt 16 évben még egyetlen országgyűlési képviselő - legyen az gyulai vagy sarkadi lakóhelyű - sem tartott fogadóórát ilyen „díszkíséretben”, mint Perjési.

Dr. Perjési Klára számára 5 gyulai személy, közöttük az MSZP Gyulai Szervezetének elnöke és további erősítésként két sarkadi MSZP-tag biztosított kíséretet. A hét hátvéd szóval tartotta a fogadóóra várakozókat, volt aki szerepe szerint a sarkadi polgármestert illetve nyomdafestéket nem tűrő szavakkal.

Megbízható hírforrásból tudjuk, hogy Perjési mindemellett rendőri biztosítást is kért, s a fogadóóra időtartama alatt valóban két rendőr

vetette vigyázó szeméit a szemközti térről a polgármesteri hivatalra. Ez nemcsak azért felháborító, mert eddig egyetlen honatyja sem kért rendőri biztosítást választóival szemben, hanem azért is, mert ma hazánkban ismertek olyan esetek, amikor a rendőrség indokolt esetben sem biztosított védelmet az állampolgárok számára, s ez családi tragédiákat eredményezett. Egy teljesen indokolatlan esetben azonban több rendőr is kirendelésre került, szükségtelenül. Bár tegyük hozzá, hogy a nagy megszorítások közepette Gyurcsány Ferenc is csak közel 100 millió forintot, új beszerzésű, páncélozott autóban mer megjelenni a választók előtt.

Tájékoztatóként közöljük, hogy a képviselő asszonyt Sarkadon semmiféle fenyegetés, inzultus nem érte, sőt segítőkész hivatali dolgozói kar, klimatizált iroda, kávé és üdítőital fogadta mind őt, mind kíséretét, s a fogadóórán megjelenteket. Talán képviselő asszony önmagából kiindulva nem ilyen fogadatra számított? Ahogy a mondás tartja: rossz az, aki rosszra gondol!

A magyar parlament második legnagyobb hiányzója, Dr. Perjési Klára talán nem tiszta lelkiismerettel érkezett a sarkadi választópolgárokhoz? Ezért fordulhatott elő, hogy a képviselő asszony ismét nem volt egyedül, s egy képviselői fogadóórától pártfogadóóra kerekedett ki rendőri biztosítás mellett?!

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

(Folytatás az 2. oldalról)

A Békés Megyei Területfejlesztési Tanács

2007. július 4-én, Békéscsabán a Megyeházán megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

7. Napirendi pont

Előterjesztés a Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás megszüntetéséről

A Területfejlesztési Tanács 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

51/2007. (VII.04.) BMTT sz. határozat

1. A Békés Megyei Területfejlesztési Tanács – mint a kezdeményezőket véleményező szervezet – a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásairól szóló 2004. évi CVII. Törvény módosításáról szóló, az Országgyűlés által elfogadott T/2911. számú törvényjavaslat alapján a sarkadi többcélú kistérségi társulás megszüntetésével – a törvényben rögzített eljárásrend és az alulról jövő kezdeményezés jogának figyelmen kívül hagyása miatt – nem ért egyet, továbbá nem javasolja a kistérségek megállapításáról, lehatárolásáról és megváltoztatásáról szóló 244/2003. (XII.18.) Kormányrendelet a sarkadi statisztikai kistérség megszüntetését célzó módosítását.

2. A Békés Megyei Területfejlesztési Tanács – a kialakult helyzetre is tekintettel, miszerint a Köztársasági Elnök megfontolásra visszaküldte a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi tv. módosításáról szóló törvényt – mivel a szabályozás nagy hatással lehet Békés megye gazdasági, társadalmi és közszolgáltatási feladat ellátási helyzetére, megbízza elnökét, hogy folytasson előzetes tárgyalásokat az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszterrel, a megye országgyűlési képviselőivel, a megyében működő többcélú kistérségi társulások elnökeivel, az ügy konszenzusos lezárása a megye érdekeinek legmesszebbmenőkig történő figyelembe vétele érdekében.

A Területfejlesztési Tanács felhatalmazza elnökét, hogy a Tanács döntéséről a határozat megküldésével a Parlament Elnökét, az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztert és a Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulást értesítse, az ügy fejleményeiről nyilatkozataival folyamatosan tájékoztassa a nyilvánosságot.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: értelem szerint, a határozat továbbítására: 2007. július 10.

Domokos László sk.
a tanács elnöke

Németh Béla sk.
a jvk. hitelesítője

Az Okmányiroda ügyfélfogadási ideje

Hétfő: 7.30-16.00, kedd: 7.30-12, szerda: 7.30-16.00, csütörtök: 7.30-16.00. Pénteken nincs ügyfélfogadás

A nagygyűlésen hangzott el...

Mint arról már többször beszámoltunk e lap hasábjain Sarkad Város Önkormányzata június 21-én tiltakozó nagygyűlést hirdetett a sarkadi kistérségért, az egészségügyért, a tüdőkórházért. Arról is hírt adtunk, hogy dr. Sólyom László a Magyar Köztársaság elnöke azt a parlamenti, MSZP által javasolt törvény-módosítást, amely felszámolta volna a sarkadi kistérséget nem írta alá, azt törvénytelennek és jogellenesnek tarja. A város és a kistérség lakossága részéről számos alkalommal megfogalmazódott az az igény, hogy a helyi lap tegye közzé a tiltakozó nagygyűlésen felszólalók által megfogalmazott gondolatokat. Ezen igény alapján most dr. Pintér Lajos, a Központi Orvosi Rendelő vezetőjének szavait olvashatják.

Tisztelt Nagygyűlés! Tisztelt Tiltakozó Nagygyűlés!

Tiltakozni gyűltünk egybe, tiltakozni - nemtetszésünket, sőt haragunkat kifejezésre juttatni a kormány és a parlament a kistérségünket megszüntetni szándékozó, szegyeteljes döntése ellen. Kicsit korábbról kezdeném a dolgokat. Az „öszödi” beszédében, illetve annak parlamenti változatában Gyurcsány azt mondta, hogy 4 évig nem csináltak semmit. De csináltak: Loptak, csaláltak, hazudtak négy éven keresztül.

Ugyanígy kerültek újra hatalomra: csalással, hazugsággal, az emberek tudatos megtevesztésével.

Ezért szememben nem legitím ez a kormány. Ez a mostani tettük is minősíti őket. Ha ezt megtehetik, ha ezt hagyjuk, ebben az országban mindenkiel mindent megtehetnek.

Ne hagyjuk!

Az egészségügyi reformnak nevezett átokfutásuk első részében leépítették a kórházi struktúrát. Fekvébeteg ágyakat szüntettek meg azt ígervén, hogy majd a járóbeteg- szakellátást fejlesztik. A rombolást mindenütt végrehajtották, az építést sehol. Csökkentették mind a kórházak, mind a szakrendelések, mind a háziorvosi ellátások finanszírozását.

Majd választási ígéretükkel szöges ellentétben megsarcolták a lakosságot vizitdíj, kórházi rapidíj formájában.

Jól van ez így? - kérdezzük.

Azt mondták, nem fog fájni. Gyurcsány Ferenc mondta. „Nem fog fájni”, neki és a milliárdos párttársainak nem.

Azt is kijelentették, hogy nem lesznek hosszú várólisták. Annak idején ha egy koszorúsér betegnek körülírt eszközlete volt, egy héten belül be tudták ültetni a helyi koszorúsér tágító „szerkezetet”.

Itt van a kezembem egy sarkadi betegnek küldött értesítés, akit februárban küldtem Szegedre a fenti műtétre történő előjegyzés céljából.

Mit gondolnak, mikorra

kapott előjegyzést? **2008. január 18-ra.** És azt írják neki: a fenti várakozási idő az ön biztonságát nem veszélyezteti.

Azt nem, csak az életét. Az fájni fog.

Azért vagyunk itt, hogy ne engedjük meg, alapvető emberi jogainkat sárba tiporva mindent megtegyenek, amit akarnak, hogy a kistérségünk eddigi vívmányait szétverjék. Mennyiben érint minket ez az arrogáns, - nem akarok csúnyább szót használni -, beavatkozás, a helyi örendelkezési, egyesülési, szövetkezési jogba, az egészségügy területét illetően? Veszélybe kerülhet a lasan 20 éve működő központi ügyeleti szolgálat jelenlegi struktúrája. Ha Sarkad nem lesz önálló kistérségi központ, a jelenlegi szakrendeléseinket is be kell zárni, ha az OEP finanszírozást megvonják. Ezeket a szakrendeléseket az önkormányzat saját erőből hozta létre.

Az egészségügyet illetően a legnagyobb veszteség mégis talán az lehet, hogy a már megpályázott és támogatásra kijelölt ún. **önálló kistérségi szakorvosi centrum** létrehozására biztosított **250 millió forinttól** esik el Sarkad és kistérsége. Ez már pénz.

Tehát a hátrányos helyzetű kistérség, hátrányos helyzetű lakosságának egyébként is rossz egészségi állapota tovább romlik.

Mi a cél? Tönkretenni mindent? Betegebbé tenni a lakosságot? Már nem is térdre magyar, netalán pusztulj, magyar?

De innen üzenjük a hatalmat hazugsággal megszerzett kormányának és az azt támogató elvtelen frakcióknak: **eddig ez ne tovább, mert aki szelet vet, vihart arat!**

És ez a vihar felszíthatja, lángra lobbanthatja a kifosztottság, megalázottság, számkivetettség érzésének az emberek lelkében élő, hamu alatt izzó parazsát.

Ezt akarják?

És mondjuk ki ezerszer ha kell: Nem térdre, hanem talpra, **TALPRA MAGYAR!**

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük sorstársainkat, hogy júliusban az alábbi kirándulást szervezzük: **2007. július 31.** Füzesgyarmat

Jelentkezni lehet a fogadóórán.

Kérjük Sorstársainkat,

hogy aki még nem fizette be a tagdíját, minél előbb rendezni szíveskedjen.

Fogadóóránk: július hónapban minden hétfőn délután 9-től 12-ig lesz.

Tisztelettel: Petriné

sarkadi sportélet *szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi*

Versenykiírás

DOXABÓ CBA Kupa

ifjúsági kispályás labdarúgó villámtorna

A mérkőzések helye és ideje:

Sarkad, Cukorgyári sportpálya, **2007. augusztus 4. (szombat) 14.00 óra.**

(8 csapat esetén vasárnap is folytatódik)

A bajnokság védnöke:

DOXABÓ CBA

A bajnokság résztvevői:

- 15 – 20 év közötti fiatalok, aki 2007-ben töltötték be a 20. életévüket, az még részt vehet a tornán. Egyéb korlátozás nincs.

Nevezési határidő:

2006. július 31. (kedd)

Díjazás:

I. helyezett 25.000.- Ft + kupa, II. helyezett 15.000.- Ft, III. helyezett 10.000.- Ft,

IV. helyezett 1 labda díjazásban részesül. Jutalmazva lesz még a legjobb mezőnyjátékos és kapus, valamint a gólkirály.

Nevezési díj:

Nincs, a rendezők a nevezések beérkezésének sorrendjében maximum 8 csapat nevezését fogadják el.

Nevezés:

Diószegi Imre Sarkad Polgármesteri Hivatal 50. szoba, telefon: 585-751.

Egyebek:

- A bajnokságban résztvevők részére orvosi igazolás nem kötelező, de ajánlott! A versenybizottság az esetleges sérülésekért, egészségügyi károsodásért felelősséget nem vállal, mindenki saját felelősségére vesz részt a bajnokságban.

- Minden csapat 10 főt nevezhet a bajnokságra, egy játékos csak egy csapatban szerepelhet.

- A játékidő 2 x 20 perc, várakozási idő nincs.
- A mérkőzéseken az egyes csapatok egységes sportfelszerelésben kötelesek megjelenni, az ellenféltől eltérő színű mezzről a pályaválasztó csapatnak kell gondoskodni!

- Labdaról a rendezők gondoskodnak.

- A mérkőzéseken csak torna- vagy edzőcipőben lehet játszani!

- A mérkőzéseken öt mezőnyjátékos és egy kapus szerepelhet egyszerre, a mérkőzés elkezdéséhez legalább öt fő szükséges.

- A kiállítás kettő perces vagy végleges (csere nélküli) lehet. A véglegesen kiállított játékos a soron következő mérkőzésről automatikusan eltiltásra kerül.

- Botrányos viselkedés, verekedés esetén az egyén, súlyosabb esetben csapata is kizárásra kerül.

- A bajnokság lebonyolítása az érvényben lévő kispályás labdarúgószabály szerint történik. **Kivétel:** - *hazaadás*, itt a nagypályás szabály érvényes

- *kapus kidobás*, közvetlenül nem érhető gól el

- *becsúszás nincs*, akkor ha van a labda közelében ellenfél

- *szöglet*, kapusról is van.

- A mérkőzéseken elért győzelemért 3 pont, a döntetlenért 1 pont jár.

- A bajnoki sorrendet a következők határozzák meg:
- több szerzett pont, gólkülönbség, több rúgott gól, egymás elleni eredmény, sorsolás.

- A pályák előkészítéséről, karbantartásáról a versenybizottság fog gondoskodni, öltözködési lehetőséget tudunk biztosítani.

- A csapatok egyszeri körmérkőzés után döntenek el a helyezéseket vagy két csoport körmérkőzése után az azonos helyezettek helyosztókat játszanak.

- Minden egyéb felmerülő vitás kérdésben a versenybizottság dönt.

Versenybizottság

(CBA) - DOXABO
Vasút utca 28. sz.

Élelmiszerárúház ajánlata!

Kristálycukor 199.-

Bonux mosópor 2kg:.....699.-
Eduscho dupla 250 gr:.....259.-
Kőbányai sör ü.:.....79.-
Kőbányai sör dob.:.....99.-

Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!
CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

GÉPJÁRMÓ

Új típusú Babetta motorke-
rékpár eladó. T:30/647-7675

Audi 80 1.6D és Audi A6 2.5
TD extrákkal olcsón, és egy
fémkeretes franciaágy betét-
tel eladó. T:20/517-7313

ELVESZETT

Elveszett egy 2 hónapos fe-
kete németjuhász kölyök a
Jókai utcai ATI boltnál. A
megtaláló a 70/364-3272
számon hívjon.

MUNKÁT KÍNÁL

Gépi csomagolásra munká-
sokat keresek felvételre.
T:30/854-7217

Pultost keresek a Korona
Sörözőbe. Személyesen vagy
a 06/30/642-1727 telefonszá-
mon.

ÁLLAT

Rántani való csirke rendelhe-
tő. T:30/338-8553 az esti
órákban.

Háznyúl eladó. T:270-657

Hasított félsertés eladó
Nagymező u. 5.

Kiscicák elvihetők T:30/488-
4033

MUNKÁT KERES

Takarítást vállalok. T:30/521-
8385

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u.
15/a. T:30/475-1194 és 375-
903

Tűzifa rendelhető T:20/357-
8344

Tölgy tűzifa és szén eladó.
T:30/512-1133 és 375-412

Akciós redőny, relaxa, har-
monikaajtó, szalagfüggöny,
szűnyogháló, napellenző
megrendelhető: Veress Fe-
renc u. 22. (Tisza Videoté-
ka). T: 06-30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, sza-
lagfüggöny kedvező áron,
garanciával, szakképzett sze-
relőtől megrendelhető. T:30/
240-4492

Motoros fűkaszával bozótír-
tást, fűkaszálást valamint fű-
nyírást vállalok. T:20/367-
6328

INGATLAN

Zsarói út 90/a alatt 120 m2
családi ház eladó. T:20/579-
1938

2 sz. téglaház eladó. 30/501-
9903

Vár u. 17. alatti ház azonnali
beköltözéssel eladó. Érd.:
Hajdú 27.

Zsarói u. 64. sz. ház eladó.
T:30/284-1106

Ház eladó Damjanich u. 8.
alatt. T:30/221-9343

Telek eladó a Rózsa utcában.
T:30/686-8801

Nagymező utcában 3 szobás
családi ház eladó. T:30/489-
9445

Dózsa u. 15. sz. ház sürgő-
sen eladó.

Jókai u. 3. alatt 4 szobás
összkomfortos családi ház
azonnali beköltözéssel eladó.
Érd. 18 órától a 270-485 te-
lefonszámon.

3 szobás tetőteres ház eladó
Tokai u. 9. T:30/683-9924

Ház eladó sarkad, Úttörő u.
11. Érd.: 30/461-4032

Sarkad központjában ház el-
adó Veress S. u. 8. alatt.

Ház eladó Vasút 57. T:20/
939-3591

Izabella utcában 2 szobás,
nappalis ház negy mellék-
épülettel (2 család részére is)
eladó. T:70/391-3837

Balassi 21. számú ház eladó
Érdeklődni szombat kivéte-
lével minden nap a 66/411-
259 és 70/604-6359 telefon-
számon.

EGYÉB

Jó állapotban lévő 300 l-es
fagyasztóláda eladó. T:70/
395-5938

Szolárium eladó. T:70/338-
7419

Centrifuga eladó. Érd.: Rózsa
u. 37. T:70/772-1580

2 db férfi kerékpár és 1 hűtő-
szekrény eladó Lehel u. 17.

3x3 m padlószőnyeg eladó.
Írá:5000.-Ft Érd:30/698-6256

Megemlékezés

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Soha el nem múló fájdalommal és szeretettel emlékezünk
a tragikus körülmények között 1 éve elhunyt

Vigh Sándorné
szül.: R. Nagy Margit, volt Béke sétány 2. sz. alatti lakosra
Gyermekei, menyei, testvére, élettársa,
unokái és dédunokái

**Víz- gáz- fűtés
rendszerek
szerelése, javítása**

**Banki hitelek
értékbecslési díj nélkül.
Bízta a megoldást szakemberrel!
Többéves szakmai tapasztalattal
állunk az ügyfelek rendelkezésére.**

Lakáscélú hitelek, szabadfelhasználású jelzálog és személyi hitelek, hitelkiváltás, közzsféra hitelek.
Akár jövedelemvizsgálat nélkül!
Élet és vagyonbiztosítási kárrendezés

Frölich Duó Bt.
Frölich János
Tel.:06/20/991-9594
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

**Banki hitelek
értékbecslési díj nélkül.
Bízta a megoldást szakemberrel!
Többéves szakmai tapasztalattal
állunk az ügyfelek rendelkezésére.**

Lakáscélú hitelek, szabadfelhasználású jelzálog és személyi hitelek, hitelkiváltás, közzsféra hitelek.
Akár jövedelemvizsgálat nélkül!
Élet és vagyonbiztosítási kárrendezés

**Az Ön segítő partnere:
Hogyes Julianna
T: 30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.**

Sarkad, Szent István tér 10. Nyitva tartás: H-P:8-12,12.30-16
szombat:8-12 Tel:66/375-349

METAS Roll

SKF
-SKF és olcsóbb csapágák
-Kötőelemek:
5,6, 8,8, 10,9 HLT csavarok 3-30-ig
-Reiser csavarok 3x12-től 6x200-ig
-Vágó és tisztító korongok
-King- Tony kulcsok
-Hegesztő elektródák
-SHELL MOTOROLAJOK

Horgászcsikkek:
-Botok, orsók, etetőanyag
-Egyéb kiegészítők
-Élő csalik

AKCIÓ:
2007.júl. 30. 8.00 - aug.4. 12.00-ig:
-2 részes pontyozó botok
-Teleszkópos botok -20%
-Top mix etetőanyag: -10%
2007. aug. 1-től
Napijegyek vásárolhatók!!

KIERZO Bt.

- vízvezeték-szerelés
- csőtörés javítás
- fürdőszoba átalakítás
- gépi földmunkák
- belvíz elvezetés, mg. te-
rületeken is

Kiss Zoltán
mobil: 06-30/955-0720

**Év. Könyv
Gábornét**
82.
születésnapja alkalmából szív-
ból köszöntik és még hosszú
boldog életet kívánnak:
fiai, menyei, unokái és
dédunokái, valamint
köszönti őt élettársa
Somogyi Ferencz

**Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.**

**Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás**
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

**A Sarkad Televízió
heti műsora: július 27.**

17 órai kezdettel Sar-
kad Város Önkor-
mányzatának Képvi-
selő-testületének so-
ros júliusi ülése

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó
és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtár-
ban adhatják fel. 2007. február 26-tól - valamennyi
újságba - csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektro-
nikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy
floppyn). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

**A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja :
300 Ft. soronként**

Nyári tábor a Családsegítő Központban!

A Családsegítő, Gondozási és Szociális Köz-
pont Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat
2007. augusztus hónapban egy hetes nyári tá-
bor szervez.

Helye: Családsegítő Központ Sarkad, Hajdú u. 1.
Időpont: 2007. augusztus 13-tól – augusztus 17-
ig, 8 és 15 óra között.
Korhatár: 7-10 év
Programok: kézműves foglalkozások, sport-
versenyek, ügyességi játékok, jelmezbál, kirán-
dulás Városerdőre (bográcsos főzéssel egybe-
kötte), Éden-tó I-II látogatás
Az ebéd ára 480.- Forint/nap. Az ebéd igényt
és fizetést a jelentkezéskor kell jelezni és
befizetni.
Jelentkezni lehet: 2007. augusztus 6-ig a
Családsegítő Központban, Ungorné Győri
Anita és Lukács Erika családgondozóknál.
Elsősorban azon gyermekek jelentkezését
várjuk, akik a 2007. július hónapban meg-
rendezett táborban nem vettek részt.
A jelentkezéseket **20 főig** tudjuk fogadni!

Szeretettel várunk mindenkit!

NAGY ABC (601.SZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

**AKCIÓ
2007.
07.26. - től
07.30. - ig**

Oké! natúr túró 250g:..... 195- 780-/kg
Toldi paprikás vékonykolbász vcs. 300g:..... 429- 1430-/kg
Aletta baromfi párizsi:..... 399-/kg
Sole trappista sajt darabolt:..... 1159-/kg
Pápai darált sertéshús 400g:..... 139- 348-/kg
Nescafé Classic 3in1 10x18g:..... 349- 1939-/kg
Foltin XL energiata 250ml:..... 99- 396-/l
Exclusiv kávé 250g:..... 479- 1916-/kg
Rauch Ice tea 1,5l (2 ízben):..... 219- 146-/l
Monte Rei forrásvíz 1,5l (szénsavas, mentes):..... 69- 46-/l
Vitamor szörp 0,5l (2 ízben):..... 129- 258-/l
Dosia mosópor 340g (2 fajta):..... 129- 379-/kg

**Találkozunk
mindennap!**

Reál